



# ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ತೋಟಗಾರಿಕೆ-ಕರಾವಳಿ, ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿ ಕೋಶ, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ  
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು  
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅಂಬೆ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಇಂಡಿ, ವಿಜಯಪುರ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲ



## ಇಂಡಿ ಅಂಬೆಯಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಸರ್ವರಿಗೂ ಆದರದ ಸ್ವಾಗತ

ದಿನಾಂಕ: 3-4 ಮಾರ್ಚ್ 2025

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ : 10:00 ಗಂಟೆಗೆ

ಸ್ಥಳ: ತರಬೇತಿ ಕೊಠಡಿ, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

# ತೋಟಗಾರಿಕೆ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ತೋವಿವಿಬಾ-ಕರಾವಿತಮಬೆ, ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿ ಕೋಶ, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋವಿವಿಬಾ  
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು  
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಇಂಡಿ , ವಿಜಯಪುರ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ

**ವಿಷಯ:** ಇಂಡಿ ನಿಂಬೆಯಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಸ್ಥಳ : ಪ್ರೇಕ್ಷಾಗೃಹ, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ

ದಿನಾಂಕ : 3 ಮತ್ತು 4, 2025

ಸಮಯ: 11.00 ಗಂಟೆ

ಪ್ರಾರ್ಥನಾ ಗೀತೆ	:	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಿಂದ
ಪ್ರಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿ	:	ಡಾ. ಮಹಾಂತೇಶ ಬಿ. ಎನ್. ನಾಯಕ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ಸಂಯೋಜಕರು, ತೋವಿವಿಬಾ-ಕರಾವಿತಮಬೆ, ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿ ಕೋಶ, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ಅತಿಥಿಗಳ ಸ್ವಾಗತ	:	ಡಾ. ಅಶೋಕ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ಉದ್ಘಾಟನೆ	:	ಡಾ. ವಿಷ್ಣುವರ್ಧನ, ಕುಲಪತಿಗಳು, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ಅತಿಥಿಗಳು	:	ಡಾ. ಟಿ. ಬಿ. ಅಲ್ಲೋಳ್ಳಿ, ವಿಸ್ತರಣಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಡಾ. ಆನಂದ ಬಿ. ಮಾಸ್ತಿಹೊಳೆ, ಸಹ ಸಂಶೋಧನಾ ಮತ್ತು ವಿಸ್ತರಣಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಡಾ. ಯು. ಟಿ. ವಿಜಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಡಾ. ನಂದಿನಿ ಧೋಲೆಪತ್, ಸಲಹೆಗಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಶ್ರೀ. ಹೆಚ್. ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಇಂಡಿ ಲಿಂಬೆ ಮಂಡಳಿ, ಇಂಡಿ, ವಿಜಯಪುರ
ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ	:	ಡಾ. ಬಿ. ಫಕ್ರುದ್ದೀನ್, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ
ವಂದನಾರ್ಪಣೆ	:	ಶ್ರೀಮತಿ ಕುಮಾರಿ ಸುನೀತಾ ಪಾಟೀಲ, ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಸಂಶೋಧನಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋವಿವಿ,ಬಾಗಲಕೋಟೆ



:: ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಆದರಿಸಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ::



## ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವಿವರ

**ವಿಷಯ:** ಇಂಡಿ ಲಿಂಬೆಯಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹೆಸರು	ವಿಷಯ
01	ಡಾ ಆನಂದ ನಂಜಪ್ಪನವರ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ಮು.ಪ್ರಾ.ಸಂ.ವಿ.ಕೇ, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಇಂಡಿ ಲಿಂಬೆಯಲ್ಲಿ ಸುಧಾರಿತ ಬೇಸಾಯ ಕ್ರಮಗಳು
02	ಡಾ ಶ್ರೀಪಾದ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ವಿಸ್ತರಣಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ತೋವಿವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಇಂಡಿ ಲಿಂಬೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅವಕಾಶಗಳು
03	ಡಾ ಎಂಡಿ ಜಮೀಲ ಜಾಲೇಗಾರ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು, ತೋ ಮ ವಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ	ಲಿಂಬೆಯಲ್ಲಿ ಕೋಯ್ಲುತ್ತರ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯವರ್ಧನೆ
04	ಡಾ. ನಂದಿನಿ ಧೋಲೆಪತ್, ಸಲಹೆಗಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಮಂಡಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಬೌಗೋಳಿಕ ಸೂಚಕ ಬೆಳೆಗಳ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ